
Referat fra HSO Bestyrelsesmøde den 14.11.23 
 

Afbud: Christina, Maj. 

Referent: Ole 

 

Dagsorden:  
1. Fies Punkt. 

Ingen særlige ting fra Fie. Musikprogrammet til julekoncerten skal være klar 28 november 

 

2. Ungebestyrelsens punkt 

a. Julekoncert: 

Temaet for julekoncerten er ”HSO til psykolog”. Ungebestyrelsen arbejder videre med temaet. 

 

b. Fest efter julekoncert 

Efter en god snak blev alle enige om at Spejderhytten vil være et bedre sted at holde fest en 

bakkehuset, da der er bedre plads- 

Ungebestyrelsen er ansvarlig for at spørge spejderhytten: 

 

I stedet for at spise pizza i hallen efter koncerten, serverer bestyrelsen franskbrød og varm 

leverpostej m.v. der hvor efterfesten holdes. 

 

c. Evaluerings af turen til Burgsteinfurt. 

Ungebestyrelsen synes det var en god tur, med en tilpas blanding af koncerter og fritid. 

 

3. Kommende arrangementer 

a. Julekoncert: 

Julekoncerten afholdes på samme måde som sidste år. I forbindelse med billetsalget d. 21 og 28 

november laves ny huskeliste. 

 

b. Generalforsamling 2024 

Afholdes som tidligere aftalt d. 16 januar 2024 

 

Blandt bestyrelsesmedlemmerne er nedenstående på valg: 

Christina. Genopstiller måske. 

Maj. Genopstiller ikke. 

Ole. Genopstiller ikke. 

Vibe. Genopstiller ikke. 

 

Suppleanterne er på valg hver år: 

Lone. Genopstiller ikke. 

Esben. Genopstiller som bestyrelsesmedlem. 

 

4. Eventuelt 

a. Genbesøg fra Burgsteinfurt 

Det skulle besluttes om Burgsteinfurt skal komme i kr. himmelfart-ferien eller i 1. weekend efter 

sommerferien. 

Efter grundig debat blev det besluttet at gå efter 1. weekend efter sommerferien: Torsdag aften d. 

15 august til lørdag aften d. 17 august. 

 



b. Medlemskab af Flügger andelen. 

Malerforretningen giver 20% rabat og 5% bonus til HSO. 

Det blev vedtaget at oprette en foreningskonto. 

Ole sørger for tilmelding 

 

c. Køb af scenemoduler sammen med resten af byen 

Jimmy har foreslået at vi undersøger muligheden for at købe dem sammen med Hallen, Skolen, 

Musikskolen og Hovedgård Ungdoms Støtteforening. 

Det blev besluttet at HSO gerne giver et bidrag, hvis der er et fælles ønske om køb og betaling af 

scenemoduler. 

Ole arbejder videre med sagen. 

 

d. Alkoholregler 

I forbindelse med evalueringen af turen til Burgsteinfurt blev vores alkoholpolitik diskuteret. 

Louises tekst fra nyhedsbrevet summerer det fint: 

 

Vi har haft en længere drøftelse angående alkohol i bestyrelsen. Politisk er der sket en udvikling på 

området, og vi har brug for at der er lidt mere klare linjer.  

 

Tidligere har vi haft reglen om at man ikke må indtage alkohol i HSO regi det første år man er 

medlem. Herefter har reglen været at man selv aftaler med sine forældre hvordan man håndterer 

det. Der kommer medlemmer ind på 13 år; hvilket betyder at disse medlemmer allerede fra 14 års 

alderen kan føle sig presset til at deltage i at indtage alkohol, ikke med gruppepres men fordi at 

“sådan gør vi i HSO”.  

 

Vi har derfor besluttet at vi vil læne os ind i lovgivningens grænsesætning; og at der i HSO regi ikke 

indtages alkohol hvis man er under 16 år.  

 

Desuden gentages at det alkohol der evt indtages er øl/breezer mm og ikke med stærk 

alkoholprocent.  

 

For nogen vil denne grænse være mere skarp end den de har fra hjemmet nu, for nogen er den 

løsere - det er dog besluttet at det er gældende med øjeblikkelig virkning fremadrettet. 

 

5. Næste bestyrelsesmøde 

Næste møde holdes søndag d. 3/12 fra ca. 09:30 i forbindelse med øvedag/julefrokost/juletræstænding 

 


